

24 декабря в гимназии №1 города Чебоксары состоялась встреча ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрова** с учащимися 9-11 классов. Открыла и вела мероприятие директор гимназии

**Л.И. Аллабергена**

. Андрей Юрьевич подробно рассказал школьникам о деятельности университета, достижениях в научной работе, социальной поддержке студентов, возможностях трудоустройства после окончания вуза, представил электронную презентацию о вузе. Ректор также остановился на особенностях приемной кампании 2015 года, ответил на вопросы гимназистов.

{gallery}novosty/2014/12/261214{/gallery}

**Фото Олеси Кувайской.**